



«Колонка редактора»

В марте небо посветлело,
Кружевные облака
Треплет ветер то и дело
За округлые бока.
Солнце землю согревает,
Почерневший снег ворчит.
Он ворчит и дружно тает,
А потом ручьём журчит.

Поздравляем! Поздравляем!

С праздником 8 Марта,
С дивным праздником весны.
Мамочка, тебе здоровья
И любви, и красоты!

Улыбайся, наслаждайся
Каждым солнечным деньком.
И пускай всегда счастливым
Будет твой уютный дом!



В силу возрастных возможностей дети этого возраста все еще находятся во власти зрительных впечатлений: часто отвлекаются, начав играть с одной игрушкой, и, увидев другую, прерывают свою деятельность, не доводят начатое до конца.

В поведении детей появляется специфическая черта: малыш вдруг перестает активно участвовать в игре, слушать взрослого, начинает отворачиваться. У многих детей к трём годам появляется способность и желание к установлению порядка в окружающем его мире, так называемый детский педантизм. Дети с удовольствием раскладывают игрушки по местам, которые определил для них взрослый, стараются соблюдать правила в действиях с различными предметами.

Редактор: воспитатели группы
Анна Михайловна
Татьяна Владимировна
Источник: интернет ресурсы,
фотоматериалы группы.